4. MA TÖÖTAN KODUS
Monika: Tere! Minu nimi on Monika Mänd. Mina olen 24 aastat vana. Mina olen üliõpilane ja ma õpin Tartu Ülikoolis vene keelt. Mina õpin ning samal ajal ka töötan. Ma olen koduabiline. Ma käin igal esmaspäeval, teisipäeval ja laupäeval Mare juures. Mare on pensionär ning ta on vaegnägija. Mare on 63 aastat vana. Ma olen Mare hooldaja. 

Dmitri: Tere! Mina olen Dmitri, Dmitri Nešpanov. Olen 39 aastat vana. Minu pere elab Rakveres, kuid mina elan ja töötan hetkel Soomes. Kodus, Rakveres olen ainult laupäeval ja pühapäeval. Soomes olen ma autojuht ja ehitaja. Mina räägin vabalt eesti keelt ja vene keelt. Soome keelt ma oskan natuke. Ma saan aru, aga ei räägi. 

Krista: Minu nimi on Krista Kelk. Olen 46 aastat vana ja elan juba 10 aastat Tartus. Praegu kahjuks mul ei ole tööd ja olen hetkel töötu. Olen koduperenaine juba peaaegu 2 aastat. Tööd ei ole. Tööbörs pakub tööd koristajale, müüjale, massöörile, vabrikutöölisele ja tehasetöölisele, aga kahjuks mulle need ametid ei meeldi. Parem istun lihtsalt kodus.
